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LOKÁLNY PARTER: 
James Burasa 
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SPOZORI: 
2003-2008 Il Canto Nuovo ONLUS 
2009-2011 Fondazione Cantonuovo 
2012 Il Canto Nuovo ONLUS 
 

DÁTUM ZAČIATKU PROJEKTU: 
2003 
 

NÁKLADY NA PROJEKT: 
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KRAJINA, MESTO: 
Kenya, Nairobi 
Uganda, Kampala, Jinja 
 

HISTÓRIA: 

V marci 2001 Maurizio Tiezzi, Fabrizio Tiezzi a 
Angela Tancredi stretli Jamesa Burasu, 
katolíckeho kňaza kongregácie Holy Cross 
Congregation, ktorý študoval v Ríme teológiu. 
Zrodila sa hlboká úcta a blízke priateľstvo. Viac 
než rok sa vzájomne navštevovali v Taliansku a 
po jeho odchode do Afriky v roku 2003 
návštevy pokračovali aj tam.  
V januári 2003 Maurizio a Fabrizio odišli 
prvýkrát do Nairoby, Keňa, kde sa stal otec 
Burasa správcom farnosti Dandora, ktorá 
zahŕňala tisíce ľudí. V tomto období bol otec 
Burasa zvolený za predstaveného celej oblasti 
východnej Afriky jeho kongregácie a musel sa 
presťahovať do Kampaly v Ugande.  
Počas prvej návštevy prišli do kontaktu so 
skutočnou chudobou v Nairoby. Nielen v 
Dandore, ale aj v Kibere, v slume s miliónmi 
obyvateľov. Mali tiež možnosť spoznať osobne 
dielo tohto brata, priateľa, a jeho kongregácie, 
ktoré konali. Mohli vidieť mladých, ktorým 
pomáhal osobne, a spoznať ich príbehy.  
Väčšina z nich boli úplné siroty, niektorí mali 
jedného rodiča, ktorý bol veľmi však chudobný, 
ale otec Burasa im pomáhal materiálne aj 
duchovne tak, že im umožnil rásť vo viere 
a vzdelávať sa hlavne v školách spravovaných 
Holy Cross Congregation.  Mali tiež aj výborné 
univerzitné výsledky. Takto sa zrodila veľká 
túžba pomôcť mu v tomto diele významného 
sociálneho vplyvu. Začala sa hľadať pomoc od  

darcov, ktorí sa chceli podieľať na tejto sociálnej 
podpore i pomôcť sirotám študovať a uchopiť 
tak príležitosť zmeniť osud ich národa. Tento 
program začal v januári 2003. Vzrástol veľmi 
rýchlo, až tak, že ho bolo nevyhnutné rozdeliť 
na “adopcie na diaľku“ pre približne 50 
študentov, pridelením jedného študenta 
každému podporovateľovi, a na finančnú 
pomoc otcovi Burasovi, skrze ktorú sú ročne 
podporovaní študenti  a  desiatka mladých  
z Ugandy. 
Obidva  programy  viedli v júli 2003 k vzniku 
asociácie nazvanej Il Canto Nuovo Onlus, ktorá 
spravovala tieto projekty až do konca roku 
2008. V rokoch 2009-2011 boli projekty 
presunuté na Fondazione Cantonuovo a, od 
roku 2012 ďalej, sa opäť vrátili pod správu Il 
Cantonuovo Onlus. 
V roku 2012 budú v rámci projektu “James” 
podporovaní  títo študenti: 
 
Päť univerzitných študentov  
Náklady na každý akademický rok zahŕňajú 
poplatky, školné, ubytovanie a stravu podľa 
univerzitných štandardov. Ak to možnosti 
dovolia, pokryjú sa tiež náklady na prenosný 
počítač pre Margaret Kanini. 
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Zoznam univerzitných študentov  
Margaret, Moi University, Nairobi, Kenya, v roku 
2012 je v treťom ročníku 
Immaculate, Mulago School of Nursing and 
Midwifery, Kampala, Uganda, v roku 2012 je v 
druhom ročníku 
Lillian, skončila strednú školu (ročník 6°) v škole 
“Holy Cross Lake View” v Ugande a v roku 2012 
začne Univerzitu v Kampale, Uganda 
Finnah, skončila strednú školu (ročník 6°) v škole 
“Immaculate Heart Nyakibale Girls’“ a v 2012 
začne študovať na Univerzite v Kampale, 
Uganda 

Sarah, Kyambogo University v Kampale, Uganda, 
pokryjeme náklady na druhý semester 
  
Dve študentky na strednej škole  
Maureen, “Holy Cross Lake View” v Jinje, 
Uganda, v roku 2012 ide do ročníka 5a 
Goretti, v roku 2011 končí základná školu vo 
Fort Portal, v Ugande a v roku 2012 prechádza 
na strednú školu “Holy Cross Lake View” v Jinje, 
Uganda 
  
Stredoškolský cyklus tvorí 6 rokov. Dvaja z 
týchto študentov chodia na školu “Lake View” v 

Ugande. Podpora pre každého študenta na 
akademický rok zahŕňa poplatky a školné.  
 
Celková výška sumy, potrebnej na podporu 
tohto projektu v roku 2012 je 5.000 € , ktoré 
budú financované formou príspevkov ad hoc. 
Každý, kto sa chce podieľať na tomto projekte, 
môžete tak urobiť ľubovoľnou sumou, ktorá 
bude potom pridaná k ostatným príjmami pre 
tento účel. 
 

FOTO: 

1) Margaret Canini  ukazuje svoje akademické 
výsledky minulého roku Mauriziovi a Fabriziovi 
Tiezzi. 
 

2) Maurizio Tiezzi predsavuje Margaret žiakom 
školy St. James. 
 
 

3) Robert a jeho sestra Goretti  na základnej 
škole vo Fort Portal s Fabriziom e Mauriziom 
Tiezzi. 
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FOTO: 

4) Immacolata  po návšteve sirotinca v Kankobe 
kde vyrastala. Na fotke zľava doprava sú tiež 
Andrea Zatkova, Fabrizio a Maurizio Tiezzi a 
Deborah Carlini. 
 

5) Sarah v Jinja, James Burasa  (v strede) ju 
predstavil Mauriziovi Tiezzi (vpravo). 
 
 
 

6) Maureen a Liljen na strednej škole Lake View. 
Na fotke zľava doprava sú tiež Andrea 
Zatkova, Fabrizio a Maurizio Tiezzi a Deborah 
Carlini. 

U g a n d a   K e ň a  
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